


«B miepBbIil 1€Hb TYPUCTHI PO
MapupyTa, BO Bropou — eme 20 K
OCTAJIOCh IIPOUTH ITOJOBUHY MapIIp
BCEr0 KMJIOMETPOB JIOJKHBI IPOUTHU TY
003Ha4YbTe OYKBOM X JJWHY MapHIpyTa,
HBI IIPOMTU TYPHUCThI U COCTABbTE YPABH
TCTBYIOIIIEE YCIOBUIO 3a]1a4d




« Typuct oT narepsi 10 CTaHIIAM 1€ CO
a 00parHO — cO CKOPOCThIO 6 KM/4. CKOJIb
HEro Ha JOpOry JI0 CTaHIIMH, €CJIM Ha BECH Il
PaTHO TYPHUCT 3arparui 4 qaca?»

Ha4ybTe€ OYKBOM X BpEMs, 3aTPAY€HHOE TYPUCT
O CTaHIIMH, U COCTAaBBTE PABHECHUE,COOTBETCT




«llmomans npsAMOyroJibHOro TPEYro

yroro. Yemy paBHBI Kar€Thl 3TOTO TPEY
aBbTE YPABHEHHUE MO YCIIOBUIO 3a]1a4U,
qyB OyKBOM X JJIMHY MEHBIIETO KareTa.




«OnHa U3 CTOPOH NPAMOYTOJI
OOJIBIIIE IPYTOU CTOPOHBI,

a ero IuIomaap pasHa 240cm” .
MY PaBHBEI CTOPOHBI ATOT'0 MPSAMOYTO
BBTEC YPaBHEHHE 110 YCIOBHUIO 3a/ia4
MB OYKBOM X JIJIMHY OOJIbIIIEH CTOPO




«B nepBbiit 1eas Ond Ipodn

BCE€M KHUT'H, BO BTopou — eie 30 crpa
OCJIE 3TOTO OCTAJIOCH MPOYNUTATH MOJIOB
BKO BCEro CTPAHMI] B KHUIE?»
KHUTE X CTPaHUILl. JalUIINTE YPABHEH
OOTBETCTBYET YCJIOBUIO 3aa4H.




JypuCT OT J1arepst 10 CTaHIAM I1IE
S KM/4, a 00paTHO — CO CKOPOCTHIO 6
BPEMEHH YIIJIO Y HETO HAa JOPOry A0 CTa
JI Ha BECh IIyTh TyJa U OOPaTHO TYPUCT
ui 3 yaca?»O003HaybTe OYKBOM X BPEM
1 (B yacax) v 3alliIINTE YPaBHCHUE,
IOIIEE YCIOBUIO 3a/1a4H.




«B npsAMOyronbHOM TPEYTrOJbHU
paBHa 13 cm. M3BecTHO, YTO OJMH H3
OoJiblie apyroro. HaiguTe MEeHbIINMN K
b X (CM) — OOJIBIIINI KaTeT.

T€ ypaBHEHHME, COOTBETCTBYIOIEE YCII




S.Ilone iDMeeT GQOpMY OPIMOVTOMBENEA CO
croposava 200 » x 100 m. Bozpyr moas tpedvercs
BRICATHTE 7ECONONOCY OXMEAKOEON IDIPHEEI CO
2cex cTopox. KaxoBa JomamEa OmTR  ODMPHHA]
TECOmOTOCE], WTOOR! IUTONIATS NOTA BMECTe O
1200000 OsrTa 26400 ™7

Ihets x w -oopE=a Jecomonockl. Kaxoe
VPazHEeENe COOTBETCTEYRT VOIOBID0 3333

1) (200+2x)-(100+2x)=26400  2) (200+x)-(100+x)=26400
3) (200+2x)-(100+x)=26400 4) (200+x)-(100+2x)=2640




5.0r xsamparEoro mmcTa OvMarm, miomamsio 36 of |
OTPe3aT 28 NPAMOITOTBEEIS NOTOCKH IIPIEHOE 00 2 oM
KA3033 B DOTVOITE MateEm:ani szampar. Ompezemme ero
ITTOMIATE, HOTIOTBIVE JARERDT TepTeA. :

[Ivets  r cv -CTOPOHR MaTeHBXOTO 3BaIpara. Kaxoe
VDAZEEENE COOTBETCTEYET VOIORMDO 323




S.Ilone meer dopyy mDOITOBEEA <O
cropozaxa 200 » 1 130 ». Boxpr nons tpedyercs
BAICATITS T200N0N0CY OTMHAKOBO0H INMIGE! 00 B0eX
cropoxs. Kaxoza Jomama 0sme miomaTs, 2amnMasMas
T2COTOTOCOH, TTOO0R! OOMAT IIOMIATS TOIE BMECTe ¢
necomon0col osrta 37400 »*?

[vets x v -ompema necomotocsl DBaroepmre
VDIEEEHHE, COOTESTCTEVIOMES YOTOSID0 333a°mL

1) (200+2x)-(150+x)=37400  2) (200+2x)-(150+2x)=37400
3) (200+x)-(150+2x)=37400  4) (200+x)-(150+x)=37400




5. B mmomEOM CIODTHEEOM 3378 X3ATPaTHOR GOpMED PR PRI

DR (10

HeROTOPVIO INTOIIATS I3EATH COODTEEERDMEL CEIDATAMGL. DIROIR i&!-‘:’-:-.'vll:)' o

e PO AP

OcTagmeecs Me0TO 3aDMET KBazpat=oe noe. Onpezemire
ST0 IIOMIATS, HCIOMEIYE JAEEEDT QePTeA, e0TH IIOMATE
CRIOPTHEEOrO 2a7Ta pazsa 400

[Tvers x v - croposa mots Kaxoe ypazmemme
COOTBETCTEVET YOTOBID0 3333

1) (x+5)-(x-5)=400 2) (5+x)* =400
3) (5-x)-(5+x)=400 4 (50-x)%=400




5. Ha 3EMETBEOM YUACTEE KBAIPATHOM cboprt TIOMATO e
400 » mTAENpYeTCS DOCTPOHTS KEAJPATERZ! OACCRMH, 3  [pMspiostvsnis
OCTABEYH YACTh MM 3aC84TR  T[AJ0EHOR  TPABOLL AN

Ompezemime miomams 03c0eiEa, HOTOTHIVE JAEERNE TepTeAE.
L

[Ivets x o -cropoma Oacceima. Kamoe paszemte

COOTBETCTEVET VOTORIDO 3a3amt?
) (5+x)-(5-x)=400 D) (5+x)° =400

3) (5-x)* =400 4) (x-5)-(x+5)=400




